

太原市小店区刘家堡乡洛阳幼儿园

## 参加零点体育“星辰杯”篮球嘉年华活动



近日,太原市小店区刘家堡乡中心校洛阳幼儿园应邀参加零点体育第三届星辰杯篮球嘉年华活动。

在得到邀请后,丫丫老师及雅文老师带领小朋友在极短的时间内付出了很多汗水和努力,站在球场上的孩子们个个绽放光彩。在不断的磨合训练中,孩子们不断体会到越挫越勇的精神,从控不住球到整齐划一,这个夏天留下了他们珍贵的汗水和记忆。

比赛当天,园长任淑红带队出发前往赛场。作为第一个上场方队,孩子们发挥着勇敢无畏的精神,自信满满站上场地,毫不怯

场,交上一份满意的答卷。

经过紧张激烈的比赛,洛阳幼儿园的花样篮球表演荣获三等奖,更重要的是孩子们在此次活动中都得到了锻炼和成长,个个喜笑颜开,拿着自己努力得来的奖牌喜不自胜。

趣味篮球活动的开展,不仅提升了幼儿的运动协调能力,激发了热爱篮球热爱运动的兴趣,还培养了幼儿勇敢、机智、团结互助等优良品质和活泼、开朗的性格,使幼儿在体育运动中更加茁壮成长!

(本报记者 张敏 李丽  
通讯员 攸雅)

太原市第五实验小学

## 举办2022—2023学年项目化学习成果交流颁奖仪式



7月5日下午,太原市第五实验小学举办了2022—2023学年项目化学习成果交流颁奖仪式。

校长李国强宣读了获奖名单,并对4月15日上午汇报的25个项目化学习小组的实验教师给予充分的肯定,高度赞扬了项目实施教师在项目化学习方面的实践探索,鼓励其他教师在项目化学习的实践中取长补短,潜心实践。

随后,校长李国强、党支部书记刘晓莉、教务处主任郭惠芳、办公室主任吴莉芳、总务处主任石长青为评出的6名一等奖、8名二等奖、11名三等奖教师颁发了荣誉证书。

采获左右,终有不足。在项目化学习实践中,有收获,亦有反思。在总结上一学年项目化学习实践研究工作的基础上,该校教师发展中心就实验过程中发现的问题提出了改进方法,并结合刘晓莉给出的建议,拟定出新的项目化学习实施方案,明确了“国防铸童心”的项目主题,确定了语数学科同题异构的方案设计模式,确保了全校教师人人深度参与项目化学习实践研究。

(本报记者 黄晶 通讯员 牛凤连 郝晓楠)

为传承中华民族勤俭节约的优良传统,培养学生珍惜劳动成果的精神,产生旧物回收利用,节约资源的意识,也为了给自己的小学生活画一个圆满的句号,近日,太原市迎泽区马庄小学六年级学生联合丽都绿城小区物业,共同举办了“告别童年嗨一夏”跳蚤市场活动,受到家长、孩子们和小区居民的一致好评。

下午4时30分,随着小主持人高舒馨宣布“马庄小学‘告别童年嗨一夏’跳蚤市场现在开市”,现场立刻热闹起来!

“快来瞧一瞧,看一看,各种商品包你满意。”“走过路过不要错过了,各种物美价廉的商品任你挑选。”“现制冰粉,美味可口,开来尝一尝!”……在一片吆喝声中,孩子们迅速化身老板与顾客,开始了交易活动。现场异常热闹,卖书的、卖饰品的、卖玩具的还有卖仓鼠的,最出乎意料的是有学生现场制作冰粉和饮料出售,销量还非常好!仔细一看,市场上应有尽有,却没有相同的摊位,可见孩子们对此次活动的用心程度。

在现场的采访活动中,一位六年级学生动情地说:“这是我最后一次参加这样的活动了,我们要把爱心留下,希望我们的学校越办越好,我们也会加倍努力,以优异的成绩、良好

## 太原市迎泽区马庄小学六年级学生联合丽都绿城小区物业举办“告别童年嗨一夏”跳蚤市场活动



的道德、无私的奉献精神为母校争光。”

此次活动的意义不仅仅是通过售卖物品获得报酬,还是为了让孩子们体会财富的来之不易,形成正确的金钱观、价值观,更主要的是引导学生形成

勤俭节约,珍惜劳动成果的意识,传承中华民族的千年美德。通过此次活动,孩子们更加明白要靠自己的劳动换取报酬,家长们看到了孩子们的自信、大方,看到孩子的成长,希望多多举办这样有意义的活动。

该校有关负责人表示明年将继续开展此项活动,在组织形式上力求创新,让孩子们体验更加真实。

(本报记者 张敏  
通讯员 曹军鹏)

太原市迎泽区起凤街小学附属幼儿园

## 水枪大战趣无穷

近日,太原市迎泽区起凤街小学附属幼儿园开展了“清凉一夏,水枪大战”活动。

活动开展之前,教师们认真倾听各班孩子的心声、支持孩子们的创想,让他们当活动的小主人。由此,孕育出了呼声最高的“水枪大战”。

孩子们换好泳装,戴上泳帽和泳镜,背上超酷的水枪,做好了穿越“枪林弹雨”的准备。老师们准备了超大号水盆并提前装满了水,晒了太阳的水温度刚刚好。

大家不畏“枪林弹雨”向前冲,一串串水柱喷射向天空成了人工降雨,打湿在宝贝们身上,尖叫声、欢呼声、呐喊声,此起彼伏……

在激烈的水枪大战中,孩子们化身成勇敢的小战士,和同伴一起奋斗射击,你来我往不亦乐乎,尽情释放夏日的激情、感受童年的欢乐。此次的戏水活动发展幼儿的大动作和反应能力,增强自我保护能力,在躲避和奔跑、投掷的过程中,肢体得到充分的协调发展,让孩子的潜能无限发挥。



“清凉一夏,水枪大战”活动在孩子们意犹未尽的欢笑声中结束!水枪大战不仅给孩子们带去了一丝清凉,让孩子们充分地感

受到夏天特有的乐趣,感受到游戏带来的欢乐,也为孩子们的童年留下了美好的回忆。

(本报记者 郝艳 通讯员 张慧)

## 太原市迎泽区桃园小学学生参加第七届全国青少年无人机大赛·山西省赛



近日,太原市迎泽区桃园小学派出30名学生代表参加由中国航空协会主办的《第七届全国青少年无人机大赛·山西省赛》,来自全省181人次在此展开了激烈角逐。

桃园小学校长韩晓华出席了此次无人机大赛的开幕式,韩校长高度重视科技教育,学校长期开设无人机社团课,并多次邀请航空航天专家为学生讲解无人机飞行知识、技巧。通过航空航天、科技实践等社团系列活动,促进学生综合能力发展,激励辅导教师不断提升自身的科学素养。

在个人飞行比赛区域,场内选手们戴着护目镜,站在指定区域,操纵着手杆,通过一个个障碍物,气氛紧张而有序。

在个人特色赛中,随着裁判宣布比赛开始,参赛选手按照规定的要求垂直起飞、穿越障碍物圆环……每一个选手上场,都全神贯注,小心翼翼地穿过每一道防线,娴熟的操作技术获得了学生们的喝彩和评委们的赞叹。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 周亚明)